



РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ

№ 16
(10314)

Газета Глушковского района
Курской области 12+

Сайт газеты:
родные-просторы-глушково.рф
Цена свободная

15 апреля
2022 года
(пятница)

ТАК СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Российской Армии солдат!



Летом прошлого года в Курском автотехническом колледже состоялся выпуск. Многие из студентов вскоре ушли служить в ряды Вооружённых Сил страны. Среди них и наш земляк Алексей Жарков. Его родители Любовь Ивановна и Юрий Анатольевич получили благодарность за воспитание сына.

Алексей с самых первых дней службы начал постигать её премудрости. Первым делом после обучения он защитил категорию D, позволяющую управлять большегрузным автомобилем, ну а о теории новобранцу беспокончиться не пришлось: в коллед-

же он успешно изучал материальную часть автомашин, о чём красноречиво свидетельствует грамота за успехи в обучении и активное участие в общественной жизни, полученная призывником из рук директора колледжа. Недавно Алексею присвоено звание ефрейтора, а с переводом в военную часть воздушно-космических сил под Петербургом доверена специальная техника. Выезды на учения, выполнение заданий в обстановке, максимально приближенной к современным реалиям, позволяют солдатам набираться опыта, который за плечами не носить, но который может пригодиться в охране воздушного пространства страны.

Ирина ТРЕТЬЯКОВА

Во исполнение распоряжения Губернатора Курской области от 24.12.2021 № 447-рг «Об организации межрегиональных и специализированных ярмарок, проводимых исполнительными органами государственной власти Курской области с участием или без участия регионального оператора в 2022 году» 28 – 30 апреля 2022 года на территории, прилегающей к гипермаркету «Линия-1» (г. Курск, ул. Энгельса, 70) пройдет специализированная выставка-ярмарка «Курская садовая ярмарка».

Организаторы мероприятия: комитет промышленности, торговли и предпринимательства Курской области, консорциум предприятий сферы ландшафтного строительства и производителей посадочного материала и ОБУ «Выставочный центр «Курская Коренская ярмарка».

На выставке-ярмарке будет возможность представить товары следующих направлений: сельскохозяйственная химия; инвентарь, инструмент, оборудование для садово-парковых работ; посадочный материал, семена; комнатные растения; товары для дачников; а также услуги организаций по благоустройству приусадебных участков, ландшафтному дизайну и сопутствующие товары.

Заявки на участие принимаются по e-mail: info@kurskyarmarka.ru, тел.: (4712) 51-25-42, 51-26-15.

Шаг к комфортной жизни

Посёлок Глушково – не только общий дом для самих глушковцев, но и лицо района, его визитная карточка.

Сегодня гость нашей газеты – глава администрации посёлка Василий Худяков.



–Василий Иванович, как в этом году будет развиваться районный центр, какие перемены увидят его жители?

–Следует начать с того, что работы, намеченные по программе благоустройства, являются логическим продолжением программы преобразования районного центра. И жители нашего района не могли не увидеть перемен, произошедших в посёлке в последние годы, о чем ваше издание не раз рассказывало на своих страницах.

На этот год в рамках программы «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения» намечены работы по ре-



монту дороги на улице Набережной протяжённостью более двух километров с параллельным строительством тротуара. Здесь должен быть уложен асфальт новых качественных марок, который планируется изготовить по современным технологиям. Кроме этого будет заасфальтирована улица Горького от так называемого дорожного зеркала до самой окраины посёлка с поворотом в сторону пожарной части, а также часть улицы Ленина за парком Победы и стелой погибшим односельчанам с поворотом в сторону бывшей яйцебазы (от дома номер 113 до дома номер 139). Эта программа финансируется за счёт федерального, областного и местного бюджетов.

Продолжится работа по формированию комфортной городской среды, в которой участвуют областной и местные бюджеты. Согласно этой программе будут

благоустроены территории домов по улице Ударной, 42; Дзержинского, 10 и по улице Ленина, 19. Здесь будет уложен новый асфальт, установлены скамейки для отдыха и урны.

–Какие ещё программы действуют в нашем муниципалитете?

–Среди действующих и эффективных программ – программа по энергосбережению. В данное время на территории посёлка идёт замена обычных уличных фонарей на экономичные. Глушковские улицы освещаются в тёмное время, что обеспечивает безопасность движения ночью. Мы почувствовали большую разницу в оплате за электроэнергию, и экономия в рамках одного посёлка составляет около семисот тысяч рублей в год.

Кроме этого у нас действует программа обеспечения доступным и комфортным жильём молодых семей: в этом году сертификаты получили две молодых семьи.

–Каким образом сами жители могут помочь в наведении порядка в общем доме?

–Уже с наступлением первых тёплых дней они выходят на улицы, устраивают субботники на общественных территориях и у собственных домовладений. В посёлке региональным оператором налажен вывоз мусора, у нас ликвидируются стихийные свалки, наводится порядок в посёлковых скверах, на кладбищах, ведётся побелка деревьев, разбивка цветников и уход за ними в течение всего сезона, выкашиваются сорняки. Каждый житель посёлка может внести свой вклад: глушковцы становятся призёрами ежегодного конкурса на лучшее подворье, и в этом году тоже будут названы его победители. Должен поблагодарить жителей посёлка за активную позицию и поддержку.

Записала Ирина ТРЕТЬЯКОВА



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Выписать вашу любимую районку можете
в любое время! Вас ждут во всех отделениях связи!